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	404


	Oops! The page you requested was not found!


	Požadovaná stránka nebola nájdená.


	 


	Pri spracovaní vašej požiadavky došlo k chybe.


	Túto stránku nemôžete navštíviť, pretože:

	
		zastaraná záložka/obľúbená položka
	
		preklep v adrese
	
		vyhľadávač má zastaraný zoznam týchto stránok
	
		na túto stránku nemáte prístup



	Ak ťažkosti pretrvávajú, spojte sa s administrátorom webových stránok a upozornite ho na chybu.
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Montáž zabezpečovacej techniky nám umožňuje licencia na prevádzkovanie  TECHNICKEJ SLUŽBY č. PT 001821.




                        

                      
                    

                  
              

            


          
    			
    			    				
    					
    						
    							


	
	Secar Košice s.r.o. sa teší na spoluprácu. Ponúkame produkty špičkovej kvality pre každého. Pri výbere zariadenia Vám radi pomôžu naši pracovníci a odporučia najvýhodnejší spôsob ochrany vozidla, domu, kancelárie,...Náš sortiment pre vozidla začína na blikajúcej LED dióde s tajným vypínačom a cez imobilizér, alarm, mechanický zámok riadiacej páky, alarm s diaľkovým hlásičom, Lo Jack, GSM sytémy a satelitné systémy sa dostaneme na špičku v zabezpečení vozidiel k systému GP Jack. Pre objekty je k dispozícii ucelený systém Jablotron, ktorý vo svojej ponuke obsahuje kompletný sortiment snímačov detekujúcich narušenie objektu, ale aj snímačov ochraňujúcich život a zdravie užívateľov objektu. V ponuke sú aj rôzne zariadenia pre domácu automatizáciu a klasické telefónne a GSM hlásiče signalizujúce narušenie a stav elektronického zabezpečovacieho zariadenia.







	







    						

    					

    				

    			
    			
    			
    				
    					    						
    							
                    
    							
    						

    					    				

    			


        

  		

    
  


Ulož
Cookies užívateľské preferencie
Používame cookies, aby sme vám zaistili čo najlepší zážitok z našej webovej stránky. Ak odmietnete používanie cookies, táto webová stránka nemusí fungovať podľa očakávania.
Prijať všetko
Odmietnuť Všetko

Analytics
Nástroje používané na analýzu údajov na meranie efektívnosti webovej lokality a na pochopenie jej fungovania.
www.google.com

Povoliť
Zakázať


ESSENTIAL
Bez týchto cookies by nebolo možné našu službu využívať.
www.lojack.sk

Povoliť


Marketing
Súbor techník, ktorých cieľom je obchodná stratégia a najmä štúdia trhu.
DoubleClick/Google Marketing

Povoliť
Zakázať




